



# БАШНЯ СТРАЖИ

Возвещает  
царство Иеговы

"И познают, что Я-Иегова"

-Иезекииля 35:15

The Watchtower  
Announcing Jehovah's Kingdom  
Bashnia Strazhy (Russian Edition) Monthly

XXV 1947 №17

**ОГЛАВЛЕНИЕ**

ПРАВИЛЬНОЕ и не правильное употребление языка.....	259
Портят чистое поклонение.....	260
Единство.....	261
Владение.....	263
Сохраняйте себя от употребления злого.....	264
К славе Бога и к жизни вечной.....	266
24000 километров, путешествия в целом мире.....	267
1 авайские острова.....	268
МИЛОСТЬ и Божественное прощение.....	269
"Извлечен из огня".....	271

"ВЫ СВИДЕТЕЛИ МОИ, ГОВОРИТ ИЕГОВА, ЧТО Я-БОГ" - Ис. 43:12

# БАШНЯ СТРАЖИ

## ВОЗВЕЩАЕТ ЦАРСТВО ИЕГОВЫ

XXV

1 Сентября 1947

№17

### ПРАВИЛЬНОЕ И НЕПРАВИЛЬНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ЯЗЫКА

(Перевод с рум. «Башня Стражи» 1 Сентября 1947 года)

*«...Язык мудрых врачует. Уста праведные вечно пребывают, а лживый язык – только на мгновение. Мерзость перед Господом – уста лживые». – Притчи 12:18,19,22.*

<sup>1</sup> Иегова Бог снабдил человека чудесным инструментом, когда его творение наделил языком, как одним из органов его речи. Этот малый член играет роль почти во всех деяниях уст, для смешивания, проглатывания и т. д., а есть и важная часть, аппарат человеческой речи. Многие из низших творений животных, которые были сотворены перед человеком, владеют языком и могут брать их ртом или издавать звон; а язык человека есть лучшим, что может отчетливо говорить с ним, именно может разделять звуки своего голоса в словах и слогах и может говорить ясно и последовательно. В этом образе ему возможно говорить на тысячи языков, да, как узнали должностные лица Французской академии, в настоящее время существует 2796 языков. Если одному из столько языков, язык с английским значением, не считаем выражение языка ниже и с улицы, тогда он состоит из 700000 слов, в котором насчитываются научные выражения и устарелые слова. С таким богатым родом слов, как есть возможность в тысячи языков, язык есть великим орудием, что бы сообщить другим мысли и объяснения, чтобы мысли побуждать к делам. Творец Иегова Бог, назначил язык только на добро, а в устах эгоистов грешников, и под влиянием невидимых злых демонов, только сила языка становится большой опасностью, чтобы причинить безграничное беззаконие и пагубу.

<sup>2</sup> По причине злого употребления языка целый мир стоит осужденным. Высший Законодатель охватил в тех десяти заповедях следующие две: «Не произноси имени Господа, Бога твоего, напрасно» и «не произноси ложного свидетельства на ближнего твоего». – Исход 20:7,16. Факт, что Господь Бог остановил неподходящую речь, показал на состояние Израильтян с которыми заключил закон Своего завета. Он показал, что в их разговоре имели необходимость владения и исправления. «Зная, что закон положен не для праведника, но для беззаконных и непокоривых, нечестивых и грешников, развратных и осквернённых, для оскорбителей отца и матери, для человекоубийц, для блудников, мужеложников, человекохищников, клеветников, скотоложников), лжецов,

<sup>1</sup> Почему язык человека есть чудесным инструментом, и почему вместе с этим большой опасностью?

<sup>2</sup> Как показал Иегова, в тех десяти заповедях, что Израильтяне в использовании языка, имели необходимость во владении и исправлении?

клятвопреступников, и для всего, что противно здравому учению». – 1 Тимоф 1:9,10.

<sup>3</sup> Нечестивые, обманщики и те, которые клянутся ложно, этими словами показывают язык, как средство, через которые Иудеи взаимно ранили себя. Иудеи в этом отношении, не менее грешны как язычники. Гебрайские Писания свидетельствуют, что они пренебрегли органом речи, использовать справедливо, потому один иудейско-христианский писатель цитирует тексты из их закона, или из Священных Писаний, и говорит: «Итак, что же? Имеем ли мы преимущество? Нисколько; ибо мы уже доказали, что как Иудеи, или Еллины, все под грехом, как написано: «Нет праведного ни одного; Нет разумевающего; никто не ищет Бога; Все совратились с пути, до одного негодны; нет делающего добро, нет ни одного. Гортань их - открытый гроб; языком своим обманывают; яд аспида на губах их; Уста их полны злословия и горечи. Ноги их быстры на пролитие крови; Разрушение и пагуба на их путях; Они не знают пути мира. Нет страха Божия перед глазами их». Но мы знаем, что закон, если что говорит к состоящим под законом, так что заграждаются всякие уста, и весь мир становится виновен перед Богом» - Римлян 3:9-19. Псалом 5:9; 10:7. Следовательно, никто из какой либо расы, или из какого то народа, не может открыть рот и утверждать к его оправданию, что он есть без греха в употреблении языка. Но Моисей своим языком, через закон, который Бог дал израильтянам, дал повод к преткновению в своей речи, как есть донесено: « Они прогневали Бога у вод Меривы, и Моисей потерпел за них. Ибо они огорчили дух его, и он погрешил устами своими» - Псалом 105:32,33. Потому потерял привилегию войти в обещанную страну.

<sup>4</sup> В настоящее время, есть кто-то свидетелем Иеговы или нет, есть кто-то посвященный христианин или нет, каждый может сделать ошибки в употреблении языка. Ни от собраний верных христиан не можем ожидать совершенство в речи. Первая причина есть та что все её члены находятся ещё в несовершенных телах, склонны ко греху; и потому, не возможно ожидать от них совершенства ни в слове ни в делах.

<sup>3</sup> Как показывают Гебрайские Писания, что Израильтяне в их речи были грешны, и доказывают этим, что весь мир виновен?

<sup>4</sup> Почему не можем мы, теперь ожидать совершенную речь, и почему берут учителя христиане ответственное положение?

Следовательно, христиане как учителя, берут перед их подобными позицию очень полную ответственности и должны сохранить себя очень твёрдо от того чтобы, употребить дар речи в ложных намерениях и учить ошибочные учения. Даже во время Христовых Апостолов, примерно тридцать лет спустя как началась христианская церковь, апостол Иаков почувствовал побуждение написать его братьям христианам, как и следует:

<sup>5</sup> «Братья мои! Не многие делайтесь учителями, зная, что мы подвергаемся большему осуждению. Ибо все мы много согрешаем. Кто не согрешает в слове, тот человек совершенный, могущий обуздать и всё тело». Язык есть малым членом, а есть могучим и влияет целому телу, в точности как удила коня или руль корабля есть делом относительно малым. «Вот, мы влагаем удила в рот коням, чтобы они повиновались нам, и управляем всем телом их; Вот, и корабли, как не велики они и как не сильными ветрами носятся, небольшим рулём направляются, куда хочет кормчий; Так и язык – небольшой член, но много делает. Посмотри, небольшой огонь как много вещества зажигает: И язык – огонь, прикраса неправды. Язык в таком положении находится между членами нашими, что оскверняет всё тело и воспаляет круг жизни, будучи сам воспаляем от геенны» – Иакова 3:1-6.

<sup>6</sup> Столько времени, сколько христиане находятся в несовершенном теле, не смогут совершенно управлять языком. Не потому что ошибочную речь можно было легко простить по этой причине, и можно было бы иметь свободный язык, но это есть дело, которое не может быть оставлено без внимания, которое побудит к предусмотрительности и сделает милостивыми к преступникам, если им жаль. Ибо всякое естество зверей и птиц, пресмыкающихся и морских животных укрощается и укрощено естеством человеческим, а язык укротить никто из людей не может; это – не удержимое зло; он исполнен смертоносного яда. Им благословляем Бога и Отца, и им проклинаем человека, сотворенных по подобию Божию: из тех же уст происходит благословение и проклятие. Это конечно есть необдуманность, в особенности, между теми кто поклоняются Иегове Богу и во первых Иаков показывает к тем, когда говорит: Не должно, братья мои, сему так быть! Течёт ли из одного отверстия источника сладкая и горькая вода? Не может, братья мои, смоковница приносить маслины, или виноградная лоза смоквы: также и один источник не может изливать солёную и сладкую воду. Мудр и разумен кто из вас? Докажи это на самом деле добрым поведением с мудрой кротостью. Но если в вашем сердце имеете горькую зависть и сварливость, то не хвалитесь и не лгите на истину: Это не есть мудрость, нисходящая свыше, но земная, душевная, бесовская; Ибо, где зависть и сварливость, там неустройство и всё худое» - Иакова 3:7-16.

<sup>5</sup> Что означало бы совершенство в речи? И как иллюстрирует Иаков силу языка с его незначительностью?

<sup>6</sup> Как должны вести себя, имея в виду невозможность, совершенно владеть языком? И почему есть неподходящим для поклонников Бога употреблять язык один раз так, другой раз противоположно?

## ПОРТИТ ЧИСТОЕ ПОКЛОНЕНИЕ

<sup>7</sup> Во первых искренний человек поклоняется Богу, потому что есть справедливым свободно поклоняться Творцу, и далее потому что это есть путь жизни вечной в новом справедливом мире. Лицемер приблизится к Богу внешним образом, церемонно, с благочестием на губах, а наклонность его сердца будет очень отдалённым от воли и заповедей Бога. Но искренняя личность будет поклоняться Богу от всего сердца и не пожелает обманывать самого себя. Со всем этим должны бодрствовать, чтобы не испортить результат и принятие этого поклонения неподходящим разговором в других делах жизни. Кто благословляет Бога во время, когда предаётся определённым формам поклонения, и после того проклинает людей или своей речью портит людям, которые представляют Бога, которые сделались по образу Бога, не есть в гармонии с чистым поклонением Бога. Кто показывает себя как поклонник Бога и один раз ведёт себя так, а другой раз в точности противоположно, обманывает себя лично, если думает, что различные формы поклонения Богу ведут его вперёд. Иаков, который даёт следующее хорошее объяснение о зло необузданном языке, говорит в этом отношении: «Если кто из вас думает, что он благочестив, [служит Богу] и не обуздывает своего языка, но обольщает своё сердце, у того пустое благочестие [служение Богу другой перевод]. Чистое и непорочное благочестие [служение Богу] перед Богом и Отцом есть то, чтобы расследовать сирот и вдов в их скорбях и хранить себя неоскверненным от мира» - Иакова 1:26,27. Следовательно, чтобы приносить Богу чистое и непорочное служение Богу, служение Бога не требует только благословлять Бога, но чтобы сделало, чтобы твой язык стал благословением для человечества.

<sup>8</sup> Поклонники Бога осведомлены, чтобы сохранили себя непорочными от мира, который полный: позорщиками, обманщиками, шептунами, угодниками, заговорщиками, злоречивыми, и лжесвидетелями. Сатана диавол, «бог этого мира», желал бы слышать такого рода злые языки в рядах посвящённого народа Божия, во вред и разрушение Его организации. Он ищет заразить различных членов организации духом мира, который побуждает личность во многие незаконные применения силы речи. Отдаление от доброй Господней работы, именно лодырничанье, доставляет языку возможность двигаться бесполезным образом. Апостол направляет взгляд, чтобы известить об этом добром деле, тем, что говорит о молодых вдовах эгоистах: «При том же они, будучи праздны, приучаются ходить по домам и бывают не только праздны, но и болтливы, любопытны, и говорят, чего не должно». – 1 Тимоф 5:13. Вместо того чтобы подражать Павлу, который учил «в домах» или «из дома в дом» как и публично, эти молодые вдовы, которые стали легкомысленны касательно их ответственности перед Гос-

<sup>7</sup> В каком отношении служение Богу есть бесполезным, если владеет языком?

<sup>8</sup> Почему сатана ищет любой ценой влиять на христиан в употреблении их языка? И как безделье открывает дверь?

подом Богом, шли из одного дома их братьев в другой и болтали о делах, которые принадлежали частной жизни других. Это не служит созиданию слушателей, как бы это случилось в дискуссии истины царства и его служения. Способствует тому, чтобы сделать язык слушателей, болтливым.

<sup>9</sup> Шептун не есть верующей личностью, потому что он склонный предать частные дела ближнего своего, то, что обычно умаляет авторитет у слушателей. В Притчи показывает нам жёсткую противоположность между мудрым и безумным болтуном, часто злым, когда там написано: «Скудоумный высказывает презрение к ближнему своему; но разумный человек молчит. Кто ходит переносчиком, тот открывает тайну; но верный человек таит дело». – Притчи 11:12,13. В понимании, какой убыток может принести то, что и Богу не нравится, кто-то верно займётся интересами своих братьев, сохранит дела об их частном вопросе, который не сделает плохой репутации. Также он позаботится, чтобы не возвестить дела, которые строго касаются дел организации Господа и для него и его сотрудников есть доверенные дела. Он не откроет другим, как общие публичные известия. Он сохранит это объяснение лично для себя, как дело доверенное ему, о котором должен сделать до времени, когда организация **посчитает нужным** известить по собственной пути публикации. Кто-то может разглашать, что-то от недостатка мышления или безумия, а его необдуманность не уменьшает сделанный убыток. Если личность слышит, что шептун зло наговаривает другому о нём, тогда это может глубоко ранить, почти так глубоко, что не может мириться с болтуном. Рана есть глубокой, и тяжело устранить изнутри. «Слова наушника - как лакомства [удары], и они входят во внутренность чрева» - Притчи 18:8.

<sup>10</sup> Кроме вероятности, что широко открытые уста причиняют много ущерба, и расточает время. Если бы сконцентрировались над одним полезным делом, вместо говорить о делах, которые не устраняют ни слушателя и не полезны тому, о котором говорится; тогда делал что то ценное и не беднел бы духовно. «От всякого труда есть прибыль, а от пустословия только ущерб» - Притчи 14:23. Недостаток в делах, не в словах. Праздные могут сказать много слов, а ничто не осуществляется, то, что принесло бы им или другому прибыль. Пустые повести и в особенности донос о других, причиняет вред и потому должны избегать. Мудрый обдумает, прежде чем откроет рот сказать такого рода речь.

### ЕДИНСТВО

<sup>11</sup> Намереваемся мы или нет: Шептун или докладчик затрудняет продолжение дружбы, или может разрушить. Царь Соломон, несомненно, заметил это много раз у заветного народа Бога, Израиля, и так написал: «Человек лукавый замышляет зло, и на устах

<sup>9</sup> Почему есть шептун неверный, и почему причиняет глубокие раны?  
<sup>10</sup> Как рогозья теряет время и становится белым?

<sup>11</sup> В каком образе разъединяют доносчики или болтуны собранных друзей и что должны делать, прежде чем говорить?

его как бы огонь палящий». Если горят, у кого уста доложить или сообщить о другом тогда, прежде чем сказать другому; остановись и спроси себя, почему желаешь сказать. Делается в намерении принести несчастье, к примеру, бичевать одного из братьев или начать непонимания в собрании или разделить друзей? Может, что доносчику будет стоить его личная дружба того, о котором болтает, или дружба того, кому говорит что-то. Если любит брата своего или свою сестру, о которых ошибках имеет сведение, тогда не начнёт извещать их. Он молчит об этом, и не будет делать тяжести брату или сестре, потому что стыдит его или её публично. Он не будет ухудшать обстоятельства, чтобы сохранить друзей. Он не поставит на карту свою собственную дружбу с ними, тем, что говорит о них. «Прикрывающий проступок ищет любви; а кто снова напоминает о нём, тот удаляет друга» - Притчи 16:27,28; 17:9.

<sup>12</sup> Следовательно, если ты желаешь приобрести любовь один другому, тогда не обратишь внимание на его ошибки или умолчишь в этом отношении и не сделаешь пунктом употребления злоречия. И если клеветник шепчет повесть о делах другого, докажешь любовь тем, что не повторишь и не скажешь дальше что слышал. Так же не будешь непрерывно вспоминать или напоминать другому о нём, пока дойдёшь до того, что они обесценивают других и отказываются от дружбы с ними. Если желаешь, вести себя как друг с братом, который ошибся, тогда держи в уме: «Друг любит во всякое время и, как брат, явится во время несчастья» - Притчи 17:17.

<sup>13</sup> Из любви единства, которая должна господствовать в организации Господа между её членами, мы не должны слушать пустые бесполезные повести, клевету, или донос, наша любовь к нашим братьям не будет глубже, если говорим плохо о них, в особенности если повествуем дело, о котором не установили что есть истинным и следовательно, которое может быть обманом, Господь извещает: «Лживый язык ненавидит уязвляемых им, и лстивые уста готовят падение» - Притчи 26:28. Так может язык лгать о личности и другую личность льстить в лицо, а ни это употребление языка и ни другое не есть добрым. К тем семи отмеченным делам, которых ненавидит Иегова Бог, принадлежат: лживый язык, лжесвидетель, наговаривающий ложь и личность, которая сеет раздор между братьями в Божьей организации. Кто делает это, есть мерзостью в Его глазах. – Притчи 6:16-19.

<sup>14</sup> После того как кто-то сказал о другом ложь, может и попросит прощение, а до времени пока просит прощение и соглашается, что может сделало много беды, которая в определённых случаях почти что не возможно исправить. Мудрый остановится, чтобы обдумать, какие злые последствия может иметь распространение неистинны. Он вспомнит заповедь Бога против обмана и не распространит в необдуманности обман. Так сохранит позднее раскаяние и сохранит

<sup>12</sup> Следовательно, как мы можем приобрести любовь другого?

<sup>13</sup> Почему мы должны отдаляться от неистинных речей, а это в особенности, потому что Бог как показывается перед этим?

<sup>14</sup> Почему остановится мудрая личность, прежде чем скажет неистину? себя лично в любви Божией. Кто злословит, может быть уверен, что несчастье, которое делает, падет назад на него лично, как удар в лицо. Некоторые как таковые ставят себе сети для будущих трудностей. «Нечестивый уловляется грехами уст своих; но праведник выйдет из беды» Притчи 12:13.

<sup>15</sup> Осознавая, по какому образу Бог ведёт работу, плата есть верная, с заботой взвешай, какой эффект могла бы иметь наша речь для других и впоследствии, и для нас лично. Иегова дал Соломону мудрость осознать и написать следующую строгую, трезвую, истину: «От плода уст человека наполняется чрево его; произведением уст своих он насыщается. Смерть и жизнь во власти языка, и любящие его вкусят от плодов его (то, что предпочитает кто-то, того плод должен кушать, Ван Ессл)» - Притчи 18:20,21. Да, чья-то будущая жизнь или вечная смерть зависит в большей мере от того, как употребляет уста или его силу, средство мышления.

<sup>16</sup> Кто желает употребить язык в многоречии, чтобы думал на то, что он должен носить последствия образа, как употребляет язык. Говорящий должен кушать впоследствии плоды, то, что сеял устами своими, безразлично от того, как задевает других. Если употребляет уста и губы для возвещения послания о царстве Бога, тогда увидит, что Господь благословит, давая то, в чём имеет нужду, стараясь в проповедовании. «Так и Господь повелел проповедующим Евангелие жить от благовествования» - 1 Коринф 9:14. Со временем, эта благословлённое употребление силы голоса и средств, выражаясь, ведёт к вечной жизни. Если кто-то употребляет язык в эгоистическом намерении, мирском и других неблагоприятных намерениях, тогда его болтливый, оскорбительный язык, будет силой которая принесёт в будущем уничтожение от руки Бога. Без сомнения из этой причины сказал Иисус религиозным фарисеям, которые мыслили о Нём и представили в ложном образе власть, которая встала против Его работы, что они будут обречены через их слова. Он уведомил о том, что будут ответственны за каждое слово, которое не служит добру, и которое говорят о Нём и о Его последователях. В день суда должны будут дать безошибочное внимание им. - Матф 12:36,37. Не приобретёшь для тебя никакой постоянной цены, если лжешь о другом. Конец для обманщика может быть вечная смерть. Кто лжёт, ходит только за паром, который рассеивается, и это ведёт его в сети смерти. «Приобретение сокровища лживым языком - мимолётное допущение ищущих смерти» - Притчи 21:6. Не будем обманом искать прибыль каким-то эгоистическим делом. Кто пользуется делом, приобретённым таким образом, с уверенностью будет отрезан от жизни.

<sup>17</sup> Чтобы кто-то не достиг пути болтуна, и участвовать в распространении сплетни, он не примет болтливые повести. Он не желает произвести несчастье и уподобится незаконнику, который находит радость

<sup>15,16</sup> (а) В какой мере смерть и жизнь есть во власти языка?

(б) Почему предупреждал Иисус фарисеев, которые лгали о Нём?

<sup>17</sup> Как будет действовать тот, который любит Бога и братьев его, перед болтунами и почему?

в том, чтобы поймать сообщение, которое сможет употребить против другого. Он знает, что не искренние речи, с уверенностью поведут в публику. Потому что он, прежде всего, желает работать справедливо и желает обойти трудности для него и для других, он не наклонит ухо ни на одну сплетню и не возьмёт во внимание речи поближе расследовать. Он держит в уме слова из Притчи: «Злодей внимает устам незаконным, лжец слушается языка пагубного. Коварное сердце не найдёт добра, и лукавый язык попадёт в беду» - Притчи 17:4,20. Уста языкатого не выражают Познания Господа и Его учения для Своего народа; и посвящённый, который любит Бога и Его братьев в организации Господа, не будет стоять среди сплетников. Он не останется обольщённый или побеждённый лестью болтуна слушать сплетни. Господь Бог дал мудрые учения в этом отношении: «Не прилична глупому важная речь, тем паче знатному - уста лживые. Кто ходит переносчиком, тот открывает тайну; и кто широко раскрывает рот, с тем не сообщайся» - Притчи 17:7; 20:19.

<sup>18</sup> Представьте себе, Апостол Павел нашёл, что некоторые личности христианского собрания злословили один на другого. Он выразил своё осуждение в этом отношении. Поскольку он основательно изучал Библию, без сомнения знал слова из Притчи 25:23, которые звучат: «Северный ветер производит дождь, а тайный язык недовольные лица». Отчёт и доказательства показывают, что среди его братьев христиан тайно клеветали, что приносило перед Павлом печаль; и через его обличающее послание, он показал это недовольное лицо. Даже и он, апостол, не был исключен от того, быть жертвой такого рода болтуна. Следовательно, он чувствовал побуждение написать, как и следует:

<sup>19</sup> «Ибо, если бы я и более стал хвалиться нашею властью, которую Господь дал нам к созиданию, а не к расстройству вашему, то не остался бы в стыде. Впрочем, да не покажется, что я устрашаю вас только посланиями, так-так некто говорит: «в посланиях он строг и силен, а в личном присутствии слаб, и речь его незначительна», - такой пусть знает, что, каковы мы на словах в посланиях заочно, таковы и на деле лично. Но я думаю, что у меня ни в чём нет недостатка против высших апостолов (более знаменитых): хотя я и невежда в слове (даже если не имею особенный дар речи амер. пер.), но не в познании. Впрочем мы во всём совершенно известны вам. Согрешил ли я тем, что унижал себя, чтобы возвысить вас, потому что безмездно проповедовал вам Евангелие Божие?...Ибо я опасаясь, чтобы мне, по пришествии моём, не найти вас такими, какими не желаю, также чтобы и вам не найти меня таким, каким не желаете: чтобы не найти у вас раздоров (соперничества), зависти, гнева, ссор, клевет, ябед, гордости, беспорядков. Чтобы опять, когда приду, не унижил меня у вас Бог мой, и чтобы не оплакивать мне многих, которые согрешили прежде и не покались в нечистоте, блудодеянии и непотребстве, какое делали.

<sup>18,19</sup> Что принесла клевета о Павле, и что написал об этом Коринфянам?

...При устах двух или трёх свидетелей будет твердо всякое слово. Я предварял и предваряю, как бы находясь у вас во второй раз, и теперь отсутствуя пишу прежде согрешившим и всем прочим, что, когда опять приду, не пощажу. Вы ищите доказательства на то, Христос ли говорит во (через меня) мне; Он не бессилен для вас, но силен в вас» - 2 Коринф 10:8-11; 11:5-7; 12:20,21; 13:1-3.

<sup>20</sup> Павел знал, что для собрания было хорошо, чтобы обличить, и он был довольно мужествен, сделать, как член руководящей корпорации того времени христианской церкви. Лесть не была полезной братьям коринфянам в их бедном духовном состоянии; но обличение показало правый путь. Конечно, на время может, что обидели чувства, а позже поймут и найдут благосклонность братьев с правильным понятием. «Обличающий человека найдёт после большую дружбу, нежели тот, кто льстит языком» - Притчи 28:23. Апостол был прав в обличении своих братьев. Он сделал это чтобы исцелить и поднять их, и не обескураживая и разбрасывая оскорбить их головы. Они должны наблюдать дружбу, из которой пришёл этот укор, точно как случилось с псалмопевцем Давидом по причине подобного укора. Он сказал: «Пусть наказывает (обличает, Мепга) меня праведник: это милость; пусть обличает меня: это лучший елей, который не повредит голове моей (не оскорбляет голову, Ван Енс); но мольбы мои – против злодейств их (всё же молитва моя есть для них в их непорочности д. пер.)» - Псалом 140:5. Давид не питал восстающего духа перед его обличителем в любви; так как бы сделал радость, если пришли бы тяжести на их; но полный благодарности просил о них в их несчастии.

#### ВЛАДЕНИЕ

<sup>21</sup> Что будет делать служитель Бога Иеговы, если узнает, что оскорблен или что за его спиной злословят? В начале может, будет много нервничать; потому что внутри будет всё кипеть. Может так схватит врасплох, чтобы в этом образе иметь страдание через личности, которых распознаёт как братьев, поскольку не знает, как объяснить это. Он может, будет чувствовать себя так обиженный, и оскорблённый что на этот момент забирает радость, которую имел, однажды идя в служение Господу. Он не может отвернуть ум от этого оскорбления. Несправедливость, которая сделана одной личностью или большими из организации, которые работали необдуманно, может пробудит в своём уме сомнение, что организация, которая связана с такого рода личностью, может ли быть в действительности организация Господа. Почти что чувствует наклон оставить и сделаться независимым от такой организации. Он может, почувствует такого рода пренебрежение перед таким позорным действием, поскольку не унизится чтобы платить клевету клеветой, когда другой может чувствовать побуждённым заплатить зло за зло. А каким бы не было чувствитель

<sup>20</sup> О чём думал Павел, когда обличал? И как должны были они принять в справедливом образе обличение?

<sup>21</sup> Как будет чувствовать личность, которая была оскорблена и за спиной которой злословили? И в чём имеет необходимость в особенности тогда?

ным восстание, это есть время серьёзного владения собой, чтобы не остаться побуждённым к необдуманному делу, или к безумному заключению.

<sup>22</sup> Потому что некоторые работают, объединено вместе, против мер извещённых организацией Господа, будет ошибочным отплатить организации Господа тем, что оставишь. Кроме организации Господа не существует единственной другой организации, в которую может кто-то войти, только именно этот мир, который есть организация сатаны. Когда ученики Иисуса в их воображении преткнулись в глубокие истины, которые проповедовал, и вернулись назад и уже не ходили больше с Ним, тогда Иисус сказал двенадцати: «не хотите ли и вы отойти? Симон Пётр отвечал Ему: Господи! К кому нам идти? Ты имеешь глаголы вечной жизни, и мы уверовали и познали, что – Ты Христос, Сын Бога живого» - Иоанна 6:66-69. Также и верующие выдержат до конца, и будут ожидать время, когда все дела будут приведены в порядок. Тактика или речи некоторых не меняют ничего в том, что касается истины и ни в том, что касается правого служения для Царства, которые Бог доверил Его теократической организации. Итак, сохраните понятие о вашей связи с Богом, в которую вошли через посвящение, и не оставляйте организацию Господа! Сатана и его демоны желают побудить вас к этому и говорят добро пожаловать с распростёртыми руками, а только к вечной смерти! «Человек, сбивающийся с пути разума, водворится в собрание мертвецов» - Притчи 21:16.

<sup>23</sup> Не оставайтесь удалёнными из служения Господа через болтливые языки других! Не позволяйте, чтобы оскорблённые чувства наполнили в такой мере, что не имеете больше радости от служения Богу! Ревностное служение Богу, в котором стараетесь оправдать Иегову Бога, и не вас лично, принесёт самое большое освежение, и среди нынешних обстоятельств самое большое утешение, тем, что отворачиваете ум от вас лично и распознаёте, что нет важнее других полезных частных дел. Думайте о том: Иов был обличён потому, что пытался оправдать скорее себя, чем во-первых оправдать Бога по причине оскорблений брошенных ему в лицо. Со всеми ложными обвинениями сатаны дьявола, и со всеми грубыми обвинениями со стороны лицемерных друзей, праведных в их собственных глазах, Иов не употребил злым образом уста проклинающая Бога, и следовательно, не возмущал горькими словами: «Во всём этом не согрешил Иов устами своими» - Иова 2:10. Он не оставил организацию Господа по причине тайных речей его друзей, которые утверждали, что говорят за Бога. Конец полный милости, который Бог дал Иову, потому что он – не думая о своём жалком состоянии здоровья, потери имущества и его друзей – стоял твёрдо и дальше, доказывает истину притчи древнего времени: «Лучше бедный, ходящий в своей непорочности, нежели богатый со лживыми устами, и притом глупый» -

<sup>22</sup> Почему верующая личность, если была ранена клеветой или сплетней, не будет этим мстить организации Господа?

<sup>23</sup> Почему не должны оставить активное служение Богу, рассматривая в этой связи, вспомним Иова и его троё ложных друзей?

Притчи 19:1.

<sup>24</sup> Как часто пытались лицемерные и религиозные священники причинить уничтожение Свидетелям Иеговы тем, что клеветали на них и ставили их в ложном свете перед правителями, судьями политикой и публикой! Через наше познание слова Бога, которое извещали с мужеством, и тем, что извещали с нами публике нашей христианской силой, расстроили замысел религиозных лицемеров и были спасены и избавлены от уничтожения. «Устами лицемер губит ближнего своего, но праведники прозорливостью спасаются» - Притчи 11:9. Под нажимом ложных донесений, праведные просят Господа Бога, чтобы помог им, чтобы они не употребляли ложные уста и обольщающий язык. Они понимают участь тех, которые прибегают к делам такого рода, и так останавливаются наказать обман и обольщение с тем же оружием наказания. «Ко Господу воззвал я в скорби моей, и Он услышал меня. Господи! Избавь душу мою от уст лживых, от языка лукавого. Что даст тебе и что прибавит тебе язык лукавый? Изопрѣнные стрелы сильного, с горячими углями дроковыми» - Пс. 119:1-4.

<sup>25</sup> Милостиво посмотрим на братьев наших! Ни они и ни мы не совершенны и языком не все владеют в той же мере и ни кто в совершенной мере. Несовершенный человек не может совершенно обладать языком. Он постоянно доказывает как злой беззаконник и причинит трудности и кое-где отравит, окрестность и жизнь иных. Следовательно, не должны быть забывчивыми в словах. Тем, которые были рождены Великим «Отцом Светов» через Его слово истины, пишет апостол Иаков: «Итак братья мои возлюбленные, всякий человек да будет скор на слышание, медлен на слова, медлен на гнев; Ибо гнев человека не творит правды Божией» - Иакова 3:8; 1:19,20. Это есть хорошим руководством на время, когда находимся под огненными стрелами клеветы и потому склонны к гневу. Один раз килело в сердце псалмиста Давида; и во время когда думал, огонь загорелся внутри. После того говорил, но не в гневе, ... почему нет? Потому что позже сказал следующее: «Я сказал: буду я наблюдать за путями моими, чтобы не согрешать мне языком моим, буду обуздывать уста мои, доколе нечестивый предо мною. Я был нем и безгласен, и молчал даже о добром (хотя был несчастным рум. Биб.) и скорбь моя подвигалась». - Псалом 38:1-3. Давид держал себя на поводе, думая за свою собственную не совершенность.

<sup>26</sup> Давид был готов взять на себя оскорбление и стыд с уст беззаконных хульников, потому что Господь дозволил это для испытания его непорочности. С горячим желанием не впасть в грех, он обуздал язык и не говорил ни то, что казалось ему будет хорошим. Внутри себя он говорил, именно Богу в молитве. Он осознал, что есть несовершенным творением, который есть подчинён руководству и проводнику его великому Творцу Иегове. Тем, что Давид

<sup>24</sup> Как были освобождены Свидетели Иеговы от тех, которые желали уничтожить? И за какой высшей помощью молились они?

<sup>25</sup> По какой причине должны смотреть с полной милостью на наших братьев? и как сохранил себя Давид от торопливой речи?

<sup>26</sup> Почему Давид был расположен взять на себя оскорбление и стыд?

рассматривал этот вопрос, не обвинял Бога необдуманном образом, когда должен терпеть оскорбление со стороны беззаконных врагов. Давид сердечно желал, чтобы он лично не был оскорблением для Бога, и мысли, что другие враги приносили бы оскорбление на Бога, печалили его.

<sup>27</sup> И Иисус Христос, которого представлял Давид, знал сделать во владении собой изгнанника. Он не согрешил тем, что заплатил укор за укор, ни тогда, когда висел на дереве. Он терпел страдания и не открывал уст своих угрожать. Кроме этого, никто из Его врагов и не диавол лично, не мог уловить в каких либо из Его слов. Он был послушный перед Богом в слове и деле и сохранил непорочность и искренность как Иов. Тем, что Иисус сохранил уста и всегда употреблял язык за вопрос истины и справедливости, Он сохранил право к жизни вечной. Против преступников и хулителей, Иисус совершенным образом дал пример в следующем порядке: «От плода уст своих человек вкусит добро, душа же законопреступников — зло. Кто хранит уста свои, тот бережёт душу (жизнь, Ван Есс) свою; а кто широко раскрывает свой рот, тому беда» - притчи 13:2,3. Гонителей, которые преступили Божий закон и оскорбили Иисуса и обвинили Его ложным образом, настигло установленное время с уничтожающей силой. Но Иисус Христос живёт всегда и вечно, на основании Его воскресения из мёртвых, и «кушает» добрые плоды Своей верной проповеди Евангелия на земле.

#### СОХРАНЯЙТЕ СЕБЯ ОТ УПОТРЕБЛЕНИЯ ЗЛОГО!

<sup>28</sup> Но если, последователь Иисуса Христа раздражен, он обуздывает язык и не позволяет чтобы, не обладая выпустить множество свободных слов. «При многословии не миновать греха, а сдерживающий уста свои, - разумен». Если как-то говорит, будет мерить слова и говорить по совету слова Божьего. Он лучше будет говорить, устраивая того, который зажѣт, как и другого, который слушает, вместо того, чтобы выпустить слова, которые разжигают больше ссоры и распри. Он понимает влияние, осуществляющих слов на того, который говорит, как и на того который слушает. «Разумный воздержан в словах своих, и благоразумный хладнокровен. И глупец, когда молчит, может показаться мудрым, и затворяющий уста свои — благоразумным». - Притчи 10:19; 17:27,28.

<sup>29</sup> Свидетель Иеговы имеет много трудностей, без спешных слов, чтобы приготовить путь к другим трудностям, которые причиняет сам лично. Весть Царства Иеговы, которая стоит под Христом есть та, которая с помощью своих уст желал бы перелать дальше другим. Он возьмѣт на себя все неприятности, которые приносит возвешение этой весте со стороны врагов истины на него; всё же он не желает приготовить неприятности, которые ставят препятствия на пути для своего служения Богу. «Кто хранит уста

<sup>27</sup> Как открыл Иисус владение собой в речи, следовательно, что сохранил Он против Его оскорбителей с открытыми устами?

<sup>28</sup> Что сделает христианин в отношении своих речей, когда ненавидит?

<sup>29</sup> Как обойдѣт свидетель Иеговы в предложении весте жизни, чтобы сделал он различные тяжести?

свои и язык свой, тот хранит от бед душу свою». Может случиться что гордость или другие злые мысли мутят ум тем, что приходят на язык нежеланные слова, готовые выпустить. В таком положении духа, с трудом можно будет сказать доброе, и есть лучшим молчать. «Если ты в заносчивости своей сделал глупость и помыслил злое, то положи руку на уста» - Притчи 21:23; 30:32. Если чувствуешь себя очень слабым, чтобы сделать это тогда можешь просить с Псалмистом: «Положи, Господи, охрану устам моим, и огради двери уст моих!» - Псалом 140:3. Смирись в глазах Бога, как сделал Иов, после как Бог показал, что Иов думал больше за своё оправдание и забыл за величие Иеговы. Затем, положи руку на уста и держи закрытым, чтобы не говорить, не зная слов, как Иов. - Иова 38:2; 40:3,4.

<sup>30</sup> Много людей, среди которых охвачены и религиозисты, от незнания противятся вести Царства. Это является результатом дела, что религия ложно учила, и они искренно верят в заблуждение, или потому что враги Иеговы представили Его свидетелей в совсем ошибочном свете. Они ругают возвещателей царства и предоставляя лоб, который словами кажется есть почти непроницаемый. Этот жёсткий фронт противления, может быть укреплен суровыми словами укора и оскорбления. Возвещатель царства благосклонно пройдет такого рода атаки, потому что не понимает состояние того, который представляет весть. Он знает, что не может осуществить ничего, если ответит грубо такого рода личности введенной в заблуждение. Заплатить зло за зло делает только большую пропасть и затруднит позднее приближение и для следующего возвещателя царства. Потому он приветливо встречается в вере с такими людьми, по словам из Притчи: «Кроткий ответ отвращает гнев, а оскорбительное слово возбуждает ярость» - Притчи 15:1,2.

<sup>31</sup> Сколько бы невероятности не звенело для неопытных, кроткий ответ на оскорбительные слова, могут изменить грубое поведение некоторых личностей, которые искренни, а оказывает сопротивление, потому что ошибочно понимает дело или ошибочно информированы. Возвещатель делает хорошо в таких случаях, оставаясь кротким в своих словах, не как-то лестью, но дружественным, кротким и тихим ответом. Если отказывается расплатиться злом за зло, то, что в некоторых обстоятельствах будет тяжело, тогда это так разоружит противников, что не будет знать как вести себя. Это очень вероятно, что успокоит. Он может быть таким грубым, как кость еловая, а грубость в его поведении, исчезнет. Соломон, который был принцем и царём, знал, о чём говорил, когда сказал: «Кротостью склоняется к милости вельможа, и мягкий язык переламывает кость» - Притчи 25:15. Если личность есть тихой или спокойной в её поведении, тогда скорее послушает, что имеет сказать, и слова окажут влияние сердцу и его уму и останутся в нём.

<sup>30</sup> Какое объяснение имеем для определённого противодействия против жизни? И почему должны встречать грубое отталкивающее поведение с дружественным и спокойным ответом?

<sup>31</sup> Почему есть таким образом, кроткий язык более эффективным?

Это хорошо; потому что мы не идем, чтобы возбуждать ссоры, но чтобы после себя оставить впечатление.

<sup>32</sup> Возвещатель вести царства всегда ищет понимать положение и применять знания, собранные им и будет пытаться хорошо употреблять знания. Он действует тактично, чтобы осуществить доброе дело. Он знает, что не принесёт никакого добра, если в гневе, и отвечает высокомерно. Тем, что остаётся спокойным и думает сдержанно будет способный сказать что-то, что может быть приятно принято, что в гармонии с истиной. Это есть путь божественной мудрости. «Уста праведника источают мудрость, а язык зловерный осечется. Уста праведника знают благоприятное, а уста нечестивых развращённое» - Притчи 10:31,32. Чтобы возвещатель царства мог говорить то, что требует тактика в тяжёлом положении, хорошо для него иметь устно приготовленные слова знания и мудрости. Недельные служебные собрания и курс теократического служения есть хорошая возможность, где можно научиться и взять такие слова в уста свои. Как сказал мудрый учитель: «Приклони ухо твоё, и слушай слова мудрых, и сердце обрати к моему знанию; Потому что утешительно будет, если ты будешь хранить их в сердце твоём, и они будут в устах твоих» - Притчи 22:17,18.

<sup>33</sup> Вооружившись, таким образом, Господний служитель может идти полный уверенности из дома в дом. Тем, что наполнил ум небесной мудростью, может приятно и мудро говорить и может дать силу убеждения тем, которые учат людей в их домах. Для поддержания сказанного написано в Притчах: «Мудрый сердцем прозовётся благоразумным, и сладкая речь увеличит влияние. Здоровый ум помогает человеку говорить мудро; он даёт большую силу убеждения тем, кто говорит. Приятная речь - сотовый мёд, сладка для души целебна для костей» - Притчи 16:21,23,24. Моффат. Это есть лучший образ предлагать плоды царства людям, чтобы питаться ими. В этом образе, твой язык будет на деле «исцеляющим языком», как говорит писатель Притч; Он будет деревом жизни, который родит добрые плоды. Так распространяют все свидетели Иеговы во время, когда идут от двери к двери и предлагают людям плоды царства, знание через их уста, и таким образом питают многих. Язык их - как отборное серебро, потому что публично говорит истину; и это есть как серебро, семь раз очищенное в огне. Итак, мало людей в этом мире оценят стойких, активных свидетелей Иеговы, всё же слово Бога описывает их красивым образом и показывает, как ценит и оценивает их Иегова, и их верное служение для Его имени. - Притчи 15:4,7; 10:20,21.

<sup>34</sup> Язык и ум стоят в тесной связи один с другим. То что выражают наши голосовые органы есть действительно тем, что есть в уме или в нашем сердце. Для нашей речи чтобы была доброй и полезной и в

<sup>32</sup> Почему приносят возвещатели Царства язык, как вооружается в этом намерении?

<sup>33</sup> Как может дать кто-то своей речи силу убеждения? Как может сделать свой язык как деревом жизни как отборное серебро?

<sup>34</sup> Какое есть предварительное качество хорошо говорить?



возбуждающих обстоятельствах, мы должны за ранее наполнить ум или сердце тем, что есть чистым, истинным и строящим. Иисус показал это дело со всем ясно, когда сказал: «А исходящее из уст – из сердца исходит; Сие оскверняет человека; ибо из сердца исходят злые помыслы, убийства, прелюбодеяния, любодеяния, кражи, лжесвидетельства, хуления; Это оскверняет человека; а есть неумытыми руками – не оскверняет человека». – Матф 15:18-20.

<sup>35</sup> Религиозные фарисеи в церемонии умывали руки перед едой, чтобы не осквернить что, брали в уста. Они не могли сохранить уста чистыми от ложного обвинения, и руки сохранить чистыми от крови неправедно обвинённого Иисуса. Почему нет? Потому что сердца или их умы были нечисты или запятнанны, полны лицемерия и зависти и полны религиозного обмана. Следовательно, как могло прийти из их уст, то, что не носили в сердце или уме? Когда уступили эгоистическим наклонностям сердца их и после того говорили то, что было в них, зло утвердилось в них и они закопались глубже и крепче. Так были они осквернены словами их уст. Они не имели силы над ними, потому что недоставало понятия соответственно истинны слова Бога. Иисус не мог сделать другое только сказать им: «Порождения ехидины! Как вы можете говорить доброе, будучи злы? Ибо от избытка сердца говорят уста. Добрый человек из доброго сокровища выносит доброе; а злой человек из злого сокровища выносит злое». Иисус далее сказал, что дерево должны сделать хорошим или таким образом не возможно принять добрые плоды от него, потому что несчастное нездоровое дерево, не может приносить плоды здоровые, которые имеют хороший вкус. – Матф 12:33-35; 7:16-18.

<sup>36</sup> В гармонии с Иисусом, Его ученик, Иаков, продолжил объяснение о незаконном языке, говоря, что небесная мудрость и милость или благосклонность Бога, необходима для владения им. Эта мудрость свыше, приходит через Его написанное слово. Мы должны изучать Его слово и слушать так, как объяснено через Его теократическую организацию, чтобы наполнить им ум и сердце и удалить из него мудрость земную, душевную, бесовскую, которая рождает зависть, споры замешательства, и всякое злое дело. Если не делаем это, следовательно, язык есть малым делом, станет в его деятельности миром несправедливости и осквернит и запачкает всё наше тело, тем, что наше плотское присутствие среди народа Божьего будет неприятным. Оно будет зажжено огнём геенны тем огнём мусора вне Иерусалима, которая есть картиной вечного уничтожения для обманщиков, проклятых и намеренных лжесвидетелей. Итак, если сердце ходит за делами этого мира и дух находит для себя то, что имеет предложить этот мир, тогда язык, который говорит за такое сердце или ум, будет огнём, который зажигает целую округу той природы. «Человек лукавый замышляет зло, и на устах его как бы огонь палящий. Человек коварный сеет раздор,

<sup>35</sup> Почему не могли сохранить себя фарисеи от осквернения их устами?

<sup>36</sup> Как может язык стать миром несправедливости, и огнём зажженный геенной? И какая есть лучшая защита против этого дела?

и наушник разлучает друзей» - Притчи 16:27,28. Лучшая защита для нас чтобы расследовать подробно и напрямую тяжести и сохранить ум чистым и честным, давая большую заботу тому, что принимаем в него, чтобы приходило из слова Бога.

### К СЛАВЕ БОГА И К ЖИЗНИ ВЕЧНОЙ

<sup>37</sup> Любим мы жизнь, потому что через неё мы можем служить и славить Бога Его возлюбленного Царя, Иисуса Христа? Ищем мы вечной жизни с Её миром, с Её добрым состоянием и благословлённой связи с Богом и Его Христом? Если да, тогда над нами стоит неизбежная обязанность хорошо употребить наши силы активной речи, именно в гармонии с царством Бога, которое теперь началось и стоит под Иисусом Христом. Апостол Пётр говорит, что означает подходящая речь: «Не воздавайте злом за зло, или ругательством за ругательством напротив, благословляйте, зная, что вы к тому призваны, чтобы наследовать благословение. Ибо, кто любит жизнь и хочет видеть добрые дни, тот удерживай язык свой от зла и уста свои от лукавых речей, уклоняйся от зла и делай добро, ищи мира и стремись к нему» - 1 Петра 3:9-11; Псалом 33:13-15.

<sup>38</sup> Иегова Бог, царь вечности, господствует теперь через помазанного Своего Царя, Иисуса Христа, в царстве, которое родилось в небе в 1914 году. Это царство господствует в среде её врагов, которые все принадлежат этому миру, стоят под Божьим гневом и посвящены уничтожению. Оставить сторону Божьих врагов и перейти на сторону небесных царей, которые господствуют ныне, означает для нас вечную жизнь. Чтобы понравиться этим царям, требуется, между другими, привыкнуть говорить подходяще, потому что написано: «Приятны царю уста правдивые, и говорящего истину он любит» - Притчи 16:13. Кто говорит, что есть подходящее или хорошее, не делает теперь ошибку, если слушает заповедь Господа, которую передал через Христа для этого конца мира, и именно, что добрую весть, об основанном царстве должны возвещать публично для свидетельства к народам по всей населённой земле. Она есть весть полная привлекательности и милости; и те, кто в искренности берёт в их уста, и из любви к господствующим царям, - будут иметь этих царей вечно, как любимых их друзей в новом мире справедливости.

<sup>39</sup> А обойти истину о том, что будет иметь место, с уверенностью, что не послужит к нашему добру. Если любим вечную жизнь и ходим за нею, тогда делаем хорошо если имеем обыкновение теперь с неминуемой мыслью (то что невозможно устранить) согласны в вере с этим. Соответственно объявленному намерению Бога Всемогущего, неизбежно докажут в будущем для этой земли и целой вселенной, следующее дело: «Ко мне обратитесь и будете спасены, все

<sup>37</sup> Если любим жизнь и не эгоистично ищем, как должны быть в нашем разговоре соответственно слов Петра?

<sup>38</sup> Как могут стать цари небесные, которые правят ныне, нашими друзьями? И как можем им понравиться?

<sup>39</sup> Что с уверенностью будет иметь место по целой земле в том, что касается языка? И как можем мы славить Бога и приобрести вечную жизнь?

концы земли; ибо Я Бог, и нет иного. Мною клянусь: из уст Моих исходит правда, слово неизменное, что предо Мною преклонится всякое колено. Мною будет клясться всякий язык» - Исаия 45:22,23. Каждый, который принимает жизнь, должен приспособиться с этим предписанием. Так как написано: «Живу Я, говорит Господь, предо Мною преклонится всякое колено, и всякий язык будет исповедовать (свидетельствовать др. пер.) за Бога» - Римл 14:11. Будет неминуемо, чтобы все свидетельствовали языком за

Бога через Иисуса Христа, Его царя; потому что апостол пишет: «Дабы перед именем Иисуса преклонилось всякое колено небесных, земных и преисподних, и всякий язык исповедал, что Господь Иисус Христос в славу Бога Отца» - Филип 2:10,11. Если делаем это, сделаем из любви за царство Бога, этим славим Иегову Бога и Его Царя, Иисуса Христа, и для нас приобретём цену вечной жизни. - Римл 10:9,10.

*Wachtower om1 Мая 1947*

#### 24.000 КИЛОМЕТРОВ, ПУТЕШЕСТВИЯ В ЦЕЛОМ МИРЕ

В четверг 6 Февраля, Президент Общества Вахтовср, Н. Х. Кнорр и его секретарь М. Г. Хенскел, начали путешествие в целом мире, которое было запланировано в связи с большой программой расширения свидетельства царства. Немедленно после как прошёл в Августе прошлого года «теократический конгресс радостных народов» из Глелеланд, Охио, сделали план, который предвидел, чтобы президент посетил много филиалов и много возвестителей в различных частях земли. Только за неделю перед их отъездом из Бруклина, Нью-Йорк были в конце решены весь порядок для путешествия. Как и ожидалось, их первая остановка сделалась в Библейской школе «Галаад» Общества Башня Стражи, которая находится вблизи Ицхака Нью-Йорк; потому что эта школа была выпускной многих сотен служителей Евангелия, которым затем предложено служение в целом мире. Президент остановился на довольно много времени, чтобы заняться делами окончания школьных курсов, тех 99 студентов, которые закончили изучение, как школьник восьмого класса. Школьники этого класса пришли из Европы, Азии, Африки, Северной Америки и Центральной Америки и из Австралии. Несколько дней после праздника окончания 9 Февраля, многие из этих служителей находились в пути миссионерского служения, наделённые им в чужих странах. Очень вероятно братья Кнорр и Хенскел встретят в странах, которые намеревались посетить теперь, к их радости некоторых из выпускников, чтобы услышать там о тяжестях и их радости, в которой имеют часть в служении для продвижения истинного поклонения Всевышнему. Была радостью для них увидеть ревность Галаадцев, которые показали, чтобы достичь новых постов их служения.

Мало дней в Галааде прошли быстро, и понедельник вечером, 10 Февраля, путешественники продолжили их путешествие поездом, из Ицхака Нью-Йорк в Калифорнию. Какая была радость, встретивши на станции 65 братьев, членов семьи царства, выпускников школы и их учителей, которые пришли пожелать счастливого путешествия. Для одной части их путешествия, два путника в целом мире, радовались общением из нескольких Галаадцев, которые пошли на другие посты служения, наделённые им. Один из них был Ф. Е. Скиннер, служитель филиала из Индии, который был поставлен на несколько месяцев, как служитель братьев средней части Соединённых Штатов,

перед началом служения вновь в филиале. Поезд помчался к востоку через открытую долину и через горы, и время прошло быстро.

Путешественники вскоре прибыли в Лос-Анжелес и были там приняты одним братом, который был уполномочен сделать приготовления для планового конгресса. Дата прибытия была четверг 13 Февраля, в пять часов после обеда. Немедленно после прибытия, взялись за дело и обсудили развёртывание в связи с конгрессом, который имеет место в Августе в Калифорнии. А время для этого было умерено, потому что был четверг, вечер обычного служебного собрания столичной группы. Оба посетителя спешили на служебное собрание, где оба были приглашены говорить к собранной группе. Не сделали ни одного сообщения, что путешественники перейдут в Калифорнию, и потому отметили большую неожиданность для группы иметь этих двух посетителей между ними.

Следующий целый день был употреблён, чтобы посетить места, которые могли бы быть подходящие для конгресса и сделать приготовления для летнего этого конгресса, который будет иметь место на западном склоне. Ещё до окончания дня решено дело: сделали и подписали контракт для пользования Баскетбольного стадиона Вриглеу Фиельд, Конгресс был установлен для дней с 13 по 17 Августа включительно. Были назначены братья, которые будут заботиться за различные служения для конгресса. Бруклин был информирован соответствующим образом, чтобы послать во время информации собраниям, для пользы всем Свидетелям Иеговы, которые желают участвовать на конгрессе.

Следующие дни были употреблены с посещением собственности Общества: место хранилища или склад литературы, типографии из Лунвод и Мошией Бетх Сорим в Сан Диего; в связи с этим решилось то, что было необходимо четверг 20 Февраля, наступило время для уезда, и именно для первого «прыжка в воздух» от аэродрома Локхид из Бурбанк, Калифорния, к Хонолу, на Гавайские острова. Позвонили в Лос-Анжелес, что братья Кнорр и Хенскел прилетят ночью в 11 с самолётом авиалинии Панамерикан, на Гавайских островах. Много времени раньше времени взлёта собрались сотни братьев на аэродром. Когда приблизилось время 11, было более 300 присутствующих для разлуки, чтобы дать тем путешественникам добрые пожелания на дорогу. Дрогнуло сердце

тех путников принять такого рода теплые выражения любви, и чтобы имели уверенность, что где бы не путешествовали, имеют полную поддержку и молитвы служителей Господа на земле, и с этим, чтобы знали, что отовсюду существуют преданные братья. Было точно 11, когда транспортный самолёт Дуглас, с четырьмя моторами, двинулся на участке, моторы нагрелись, и поднялся в западном направлении лёта над тихим океаном.

### ГАВАЙСКИЕ ОСТРОВА

Спустя двенадцать часов позже заметили остров Оаху, и скоро после того пролетели над Пали, высокий скалистый остров, на восток от Гонолулу. Большая серебряная птица крутилась над заливом и легко приземлилась. В 8,45 по времени Гонолулу, уже говорили с братьями, которые были на аэродроме, чтобы приветствовать. Они принесли с ними дюжину разноцветных венков с цветами, и всякого рода надписями и повесили на шее; в то время засверкали молнии фотоаппаратов. Население Гавайи есть в действительности дружелюбным; Люди рады встретить посетителей; из бюро Бруклина, которые теперь останутся десять дней у них, и показали радость этого. В это утро началось районное собрание, и большинство возвещателей царства начали день с посещения аэродрома. После того все вернулись в зал царства, который немного времени раньше был закончен братьями, и который находится сзади филиала. Он есть простым строением в его выполнении, но очень красивым, окружённый пальмами и другими растениями, которые делают очень привлекательными. Слушатели смотрят к открытой стороне зала в чудесно красивый сад с лужайкой, бананами, пальмами, с красивыми папоротниками, дикими цветами и панно с орхидеи. Какой красивый фон для оратора вести царства! В тот день собрались братья среди многих, которые пришли для служения царства с других островов. Быстро были руководимы в их территории, и сделалось хорошее дело в объявлении публичной речи, которую должен держать в следующее воскресенье президент Общества. Это было первое теократическое собрание Свидетелей Иеговы на Гавайских островах. Была составлена программа соответственно публичным инструкциям Общества для той местности. В пятницу вечером провели служебное собрание, после которого следовал курс теократического служения.

В субботу утром собрались все для рассмотрения дневного стиха и для принятия инструкций для служения в кампании. После того все возвещатели пошли на участки. Служитель филиала Дональд Хаслетт, его жена, брат Хенскел и брат Кнорр взяли территорию Хонолулу. Те два возвещателя острова нашли очень интересно работать в этом месте, потому что почти в каждом доме находятся люди разных национальностей. Говоришь с одним японцем, затем можешь с португальцем китайцем гавайцем или филиппинцем. Почти все, мало говорят английским. Поразительным есть дружба этих людей, которых встречаешь здесь, и их удовольствие говорить о Библии. В

течении трёх часов свидетельства служения кампании этого утра, те четыре возвещателя приобрели 13 абонентов для **Башня Стражи и Пробудитесь!** И вручили 29 платных книг в переплёте, и с этим несколько журналов и брошюр.

По случаю этого собрания в Гавайи, достигли нового рекордного числа возвещателей, именно 133, в сопоставлении с предыдущим рекордным числом 129 возвещателей, как можно видеть в годовой книге 1947. Только в течении служения кампании в эти два дня, возвещатели приобрели 131 абонемент, вручили 329 платных книг в переплёте и посвятили 817 часов служения кампании. Сделалось много работы объявления для публичной конференции. Да, люди доброй воли с Гавайских островов интересуются слышать истину, и потому есть необходимость в больших возвещателях; а должны сказать, что пионеры и возвещатели в группах работают очень старательно на островах, чтобы были помощью людям доброй воли в истинном поклонении Иегове Богу. А вернёмся к собранию: В пятницу вечером на служебном собрании и на курсе теократического служения присутствовало 154 личности. В субботу вечером имело место обсуждение деятельности местности, которая была руководима служителем Филиала Д. Хаслетом. После того следовали речи брата Хенскеля и Кнорра. По причине местных обстоятельств казалось подходящим держать публичную конференцию воскресенье утром. Конференция «Радость для всех народов» и была объявлена на 10 часов утра. Место собрания была средняя школа Калакауа. Было большое строение, не аккуратное, сделанное из дерева и бетона. С обратной стороны строения был достроен красивый праздничный зал. Братья были действительно радостны, что 625 личностей присутствовали в зале. Представленная весть была в действительности подходящей для этих смешанных слушателей, потому что публика представляла много наций, колен, народов и языков, как и много религий. Поскольку конференция имела место в воскресенье утром не, осталось свободного времени для служения кампании, потому что братья употребили время утром до завтрака, до начала конференции, чтобы идти домой к людям доброй воли и привести их на конференцию.

В два часа после обеда устроили крещение. Брат Хенскел держал речь крещения; и после того весь конгресс вышли в Вайалае-Парк, где были крещены 21 личность и таким образом символизировали посвящение для Бога. С задней стороны, где проходило крещение, возвышается Коко Хед, гора, на которой раньше, религиозные священники Гавайи приносили их божествам человеческую жертву. Но в настоящее время, Гавайцы учат, что существует только жертва, которая имеет цену, именно Иисус Христос, и что Он искупил человеческий род. Немедленно после этой благословлённой возможности все братья вернулись в зал царства, чтобы послушать речь президента общества. После того следовало изучение Башни Стражи и заключительные слова брата Кнорра, которые принёс в заключении тех трёх дней благословлённого служения и поклонения Богу в Гонолулу. Отъезд совершал-

ся медленно, потому что братья задержались и говорили один с другим о хороших делах, которые узнали в прошедшие дни.

Потому что не было возможным оставить Гавайи для следующей цели путешествия скорее, чем следующее воскресенье, сделали приготовления для посещения тех двух групп Свидетелей Иеговы на самом большом восточном острове Гавайи, потому что большинство из тех братьев не были в состоянии присутствовать на собрании с острова Оаху. В среду в полдень, служитель филиала, его жена и двое путешественников из целого мира полетели с острова Оаху, который находится на острове Гавайи. По этому пути самолёт общества гавайской авиации полетел вблизи островов Молокаи, Мауи, Ланаи, и Кахоолаве, пройдя дальше. Все эти острова есть вулканического происхождения. Самый большой и высокий вулкан находится на острове Гавайи. Приблизительно после одного часа путешественники могли увидеть маленькие долины снега, которые находятся вблизи верха Мауна Кеа. В Хило ещё и теперь видны следы великого разрушения, который был причинён неожиданным морским приливом и бурным морем и ударяющими водами моря. Плотина порта была разрушена и все строения и мосты с пристани были унесены водой, там и здесь видны были основания стен или части каменных ступенек на территории большого опустошения сильными волнами, которые яростно били несколько месяцев раньше. Сделали нам радость приветствия на аэропорте Хило группой братьев и сестёр, которые принесли с ними венки цветов. наших путешественников быстро увели в зал царства, который на этот день основал их место. Сделать возможным, чтобы все интересующиеся личности посетили предвиденное собрание на этот вечер, братья в Хило наняли маленький автобус, чтобы вести этих людей из их местности направленные на плантации и в сёлах. В 19 часов возвещатели собрали вместе много людей доброй воли и всего 62 личности посетили собрание. Маленький зал царства был переполнен, и несколько сидело на стульях в саду и слушали через открытое окно. Служитель филиала, президент и секретарь говорили в этот вечер о делах, которые дороги всем служителям Порядка и тем, которые интересуются вечной жизнью. Некоторые братья путешествовали до 40 километров, чтобы участвовать на этом собрании, и все чувствовали очень воодушевлённо, и без ущерба в изобилии для их длинного путешествия. В следующее утро мы находимся в пути, чтобы ехать автомобилем из Хило, который находится на северо-восточном берегу, Кона. В нашем путешествии была необходимость объехать вулкан Мауна Лоа. По дороге на миг остановились и посетили кратер Килуя, в национальном парке Гавайи. Этот вулкан время от времени

вспыхивает и постоянно кипит во многих местах. На целом большом острове, имели место многочисленные вспышки вулканов, и наше путешествие прошло через много пустынь причинённые лавой, где всё было сгоревшим и принесено масса сплавленной лавы. Иногда среди этой протяжности лавы находится плодородный участок, который употреблён для культуры кофе, или выращивание домашних животных большим способом. Когда прибыли в Кона, которая находится по восточному берегу от Гавайи, встретили много плантаций из кофе и густую растительность. Год раньше, построен здесь зал Царства, чтобы служить работе в этой густо населённой местности. Установили время собрания на 16,30; 31 брат и людей доброй воли, из различных частей побережья, пришли, чтобы присутствовать на нём. Для некоторых было необходимо пройти длинные дистанции, чтобы привести заинтересованных и после собрания, увести их домой. В зале царства нет электрического света и потому брат Кнорр, который говорил последний, заключил свои связи, когда сумерки сели над островом и солнце село на запад. Братья были чудесно воодушевлёны собранием; потому что представлена перед их глазами ответственность, которую имеют перед Богом, и истинная необходимость хвалить Иегову. Все были решительны, больше чем когда-то раньше, иметь заботу о том, чтобы народ из Кона, как и из окрестностей, слышали истину. Необходимость исполнять служение, есть столь очевидным в Кона, поскольку брат Кнорр указал на первого выпускника из Галаада, который был послан на Гавайские острова, работать в окрестности зала царства из Кона. Не далеко отсюда, на побережье, есть местность с именем Ганоуна, «город убежища». Много лет раньше Гавайцы построили города убежища подобно, как Иегова заповедал через Моисея построить, и именно для того же намерения. Теперь люди имеют в организации Иеговы истинный «дом убежища», который распространяется по всему миру и открытый для всех народов, национальностей, и языков.

В Кона не нашлось комнаты для тех шести путешественников, и потому поместились на ту ночь в зале царства и спали на кроватях кампании. После ночного отдыха, и раннего завтрака, путешественники пошли к Хило к северному побережью. После обеда в четыре часа того же дня самолёт взял нас обратно в Гонолулу.

Для пятницы, вечером 28 Февраля, президент и его секретарь предвидели служение группы из Маили, которая была основана недавно. Она находится в месте, которая есть на расстоянии в 56 км. От Гонолулу. Группа имеет тринадцать возвещателей; примерно двадцать объединены с этой группой.

*(продолжение следует в следующем номере)*

#### МИЛОСТЬ И БОЖЕСТВЕННОЕ ПРОЩЕНИЕ

*«Милость же Господня от века и до века, и правда Его на сынах сынов. Он прощает все беззакония». Псалом 102:17,18,3.*

<sup>27</sup>. Теперь, молодой пришёл в ум, в особенности, когда услышал о благосостоянии, которое господствовало в доме отца его, даже там среди слуг. Он

сожалел о своём пути и решил вернуться на работу к своему оставленному отцу, думая о милости отца своего. Согрешения сына так велики, поскольку отец его

не может простить? Был, он оттолкнут отцом? О какую нежную любовь показал небесный Отец обращённому, кающемся грешнику, когда притча говорит: «И когда он был ещё далеко, увидел его отец его и сжалился; и побежав пал ему на шею и целовал его». Он принял признание вернувшегося сына и простил ему с радостью. Затем вновь дал положение сына в доме своём. — Луки 15:11-32. Этот потерянный сын представляет людей доброй воли настоящего времени, которые есть «другие овцы» Великого Пастыря. Имея ввиду эту притчу смело откажись от этого мира и будь готов покаяться, и искать лицо Иеговы через Иисуса Христа. Притча обещает что безразлично от их прошлого мирского, Отец небесный простит через Иисуса Христа и даст благословлённую часть нынешнего служения для Его царства как Его предполагаемым земным сыновьям нового мира справедливости. Смотри Башню Стражи (англ. изд.) от 1 и 15 ноября 1943., которая охватывает полное объяснение притчи о блудном сыне.

<sup>28</sup> Из этого следует что мы не можем ставить границ милости Бога и не можем мыслить, что из павшего состояния, в которой может находиться личность во время его знакомства с истиной, есть лишним представить евангелию царства, потому что эта личность не может каяться или обратиться, или потому что его злое мнение не будет признано перед Богом. Покаяние и обращение, и призвание Бога в имени Господа Иисуса и также молитва для Его духа справедливости, было полезным в случае коринфян, которым писал Павел. Почему не будет такого рода курс в случае грешников настоящего времени, приятным перед Богом, или почему не будет никакой пользы перед Ним? Он есть приятным, потому что Бог не ищет личность. Павел сказал о себе лично, что он есть необычный пример милости Бога, потому что он согрешил в незнании. — 1 Тимоф 1:13-16. Следовательно, когда мы идём из дома в дом и предлагаем весть царства у двери и магазине, тогда не имеем обязанность информировать себя во первых о частной жизни личности, её моральные меры, и её ошибочные шаги и её ошибки, прежде чем решимся объяснить весть. Весть лично есть камнем испытания для каждого; она пробудит в нём эхо или нет.

<sup>29</sup> Прежде как личность, примет, таким образом, весть царства, она следует религиозным путём незнания, относительно мер божественной справедливости, Его истины Царства и Его намерения. И во время, когда Бог в преобразном народе Израиля, не прощал грехи незнания. Всё же Он приготовил путь, через которого такого рода грехи могли быть искуплены, чтобы привести грешника обратно в Его благосклонность и под Его милость. Грешник, который в этом образе, признаёт свои прежние грехи в свете истины принятый позже, с уверенностью может приблизиться к Богу. «Один закон да будет для вас, как для природного жителя из сынов Израилевых, так и для

<sup>28</sup> Следовательно, что не должны мы мыслить сегодня? И какой образ исследований не должны, делать мы раньше как представим кому-то евангелие?

<sup>29</sup> Какой был образ действия в Израиле в отношении незнания? И как должны действовать сегодня в этом отношении?

пришельца, живущего у вас, если кто сделает что по ошибке» - Числа 15:24-29; Левит 4:20-35. В том случае настоящего времени, который стал членом христианской церкви Бога или посвящённая личность доброй воли, грехи сделанные в незнании должны с сожалением быть признаны, в точности как в картине преобразного Израиля, и жертва которого должна прибегнуть в намерении прощения и божественного очищения, есть та великого священника Иеговы, Иисуса Христа. — Притчи 28:13. В том, что касается народов, которым была проповедуема весть Бога, чтобы взять из них народ во имя Своё, Бог не обратил внимание на народ в прошлом, как и на грехи, к которым вело это незнание. А теперь заповедует всем людям отовсюду, покаяться и это по причине будущих дней суда, которые стоят под руководством Его Судьи, Иисуса Христа. Его словом, которое проповедуется, Бог заповедует раскаяться или покаяться.

<sup>30</sup> Когда апостол Павел написал коринфянам, не упомянул судебные дела, в которые может быть были замешаны братья, которые каялись. В первых стихах шестой главы, всё же открывает дела, что некоторые христиане из Коринфа выставили их личные дела законной власти страны, римскому трибуналу Греции. Всё же некоторые из грехов, которые совершили там раньше, могли привести, когда-то в тюрьму. Павел не упомянул не одного случая, когда личность поняла истину и посвятилась Богу через Христа, оказалась на жизнь или на несколько лет в тюрьме. А если один заключённый в тюрьме стал христианином, если был омыт, освящён и был оправдан во имя Иисуса и Божий дух, всё же это не освобождает от законного заключения страной; этим он не был оправдан от своего наказания с тюрьмой и не уполномочен бежать из тюрьмы, на свободу. Он должен был дать кесарю, то, что в этом отношении принадлежало кесарю, а должен был дать с радостью Богу, то, что было Божие. Следовательно, Павел не указывал рабам, которые стали христианами бежать от их господ, чтобы бежали и стали свободными.

<sup>31</sup> Так же может мужчины или женщины на основании законов страны раньше отделились от брачных товарищей разводом, а причина не библейское основание. Может они после того снова вступили в брак прежде приобретения познания истины царства и посвятились через Христа. Среди Коринфян может, были такие; потому что Павел искренно говорит и открыто, что между ними были прелюбодеяния, любодеяния, сладострастно изнежены и погибшие. Явным образом, такого рода личности соответственно правого положения, в котором находились, когда нашли истину, должны были работать как христиане. Закон страны объявил брак раньше разъединённым и второй брак как истинный и действительный; он признан через брак позже как муж и жена. То, что касается сделанного в незнании прежде, как познал истину и посвятился, это было покрыто кровью Христа; впредь

<sup>30</sup> Если кто-то исполняет дни заключения, будучи наказан, милостью Бога становится христианином, какое есть его положение тогда, какие есть его обязанности перед законом страны?

<sup>31</sup> Что должны сказать о тех, которые разведены и повторно вступили в брак перед принятием истины?

должны следовать закону Бога.

<sup>32</sup> Павел, служитель Бога не показывает, как чудесна, есть милость Бога. Его побудила другая сильная причина, чтобы показать на дела, что прежние прелюбодеи, идолопоклонники, блудники, воры, алчные, пьяницы и т. д. были теперь омыты, освящены и оправданы и приняли духа Божия. Что было этой важной причиной? Она состояла из того, чтобы они не вернулись назад к таким обычаям, и пользоваться с облегчением, длительным терпением и милостивой добротой Бога. Если бы они сделали это, тогда бы они были прелюбодеи, идолопоклонники, изнеженные, сладострастные, погибшие и т. д., полностью ответственны, которые не могли сослаться на незнание для их прощения. Потому Павел говорит: «Не знаете что тела ваши суть члены Христа? Возьму члены у Христа и сделаю членами блудницы? Да не будет! Или не знаете, что совокупляющийся с блудницею становится одно тело с нею? Ибо сказано: «два будут одна плоть». А соединяющийся с Господом есть один дух с Господом. Бегайте блуда; всякий грех, который делает человек, есть вне тела, а блудник грешит против собственного тела» - 1 Коринф 6:15-18.

<sup>33</sup> Из объяснений Павла ясно вытекает следующее дело: Если Бог показывает милость к личности, которая из незнания сделалась виновной в различных грехах, прежде как принесённая истина обличила дела её, это не случается в намерении, чтобы дать дальше намеренно к этим грехам и думать в то же время что могут взывать с облегчением к милости Бога для этого. Никоим образом! Милость Бога есть побуждение к справедливости, побуждение к искреннему старанию жить превыше греха и свободный от его рабства. Бог показывает милость, чтобы посвящённый ходил в справедливости, и это есть путь справедливости и непорочности, он должен сохраниться, чтобы не вернуться в нечистоту и служение греху, как вымытая свинья, которая возвращается обратно и валяется в грязи, или пёс, который лижет свою блевотину. Тот, кому дарована любвеобильная милость Бога, стоит перед вопросом непорочности. Он теперь имеет возможность оправдать образ действия Бога с ним. Как? Доказать на деле, что диавол есть обманщик, когда говорит что Бог Своей милостью не может поднять людей из греха и затем крепко навсегда держать в Его справедливости.

<sup>34</sup> По этой причине, Павел и просил церковь из Коринфа извергнуть блудника, который не был внимательный к этому пункту. Этот мужчина совершил блуд с женой собственного отца его; и теперь Павел просил от церкви защитить и сохранить честь тем, что извергнёт из среды себя ту личность, причиняющую преткновение, духовную опасность. Её поведение не было плодом духа Бога, и церковь должна была искать сохранить дух Бога в её рядах тем, что извергнуто из среды себя зло, и не имела связи с ней.

<sup>32</sup> Какую другую причину имел Павел показать, кроме милости Бога, направляя внимание на дело какого рода грешников, были однажды братья?

<sup>33</sup> Следовательно, что есть по аргументам Павла, намерение милости?

<sup>34</sup> Что должны были сделать Коринфяне, соответственно слов Павла, с блудником из их рядов и почему?

- 1 Коринф 5:1-13.

<sup>35</sup> Как есть вероятным, этот образ действия имел целительный эффект над тем, которому дано право христианина и сделался виновным в этом злом поведении. Привели ум на место. Ему сделали глубоко почувствовать глубину его греха и величину опасности, которую совершил против доброго имени Бога и Христа и против чистоты организации Бога, которая стоит под Христом. Кроме этого она сделала, чтобы собрание собралось вокруг причины справедливости Бога и таким образом очистится от всякой внешности, потому что она оставила мужчину в тихом образе совершить прелюбодеяние и её безразличным поведением ещё и одобрило. Если Павел во 2 Коринф 2:1-11 понял того же мужчину, тогда этот покаялся и вернулся с великой скорбью к Иегове Богу, чтобы получить милость через Христа. Павел, который сам лично испытал безграничную милость Бога, показал после той милости этому раскаявшемуся, устранённому кроме общества. Он просил общество из Коринфа, которого члены стали христианами полностью из милости Бога, показать раскаявшемуся милость и принять его, вернувшегося, добро пожаловать в их среду. Довольно для человека это наказание, которое было дано большинством; так что теперь лучше простить, и утешить, чтобы не был побеждён печалью. По тому прошу показать любовь перед ним, так как писал вам, думая чтобы поставить вас на испытание и увидеть, если послушны во всём. А кого вы простили, прощаю и я. В действительности, что простил я - если простил что-то - простил для вас, перед Христом чтобы не оставить сатане иметь прибыль от нас; так как «не без известны его планы».

#### “ИЗВЛЕЧЁН ИЗ ОГНЯ”

<sup>36</sup> В 537г до Христа, Бог вновь привёл остаток Иудеев из плена, Вавилонских идолопоклонников. Он говорил о них, как о «голове извлечённой из огня». - Захар 3:2. Он бы мог уничтожить этот остаток вместе с целым народом Иудеев; потому что народ раньше преступил Его завет. Но Бог, был довольно милостив, иметь в виду непорочные личности, и по этой причине оставил целую нацию. Он оставил верный остаток для Себя. Это есть действительным для времени пророка Даниила и для дней Иисуса и Его апостолов. - Римлян 11:5. Также уподобляются к нашим дням, как основано царство Иеговы в 1914г п. Христа, под Иисусом Христом. Этот год отметил начало первой мировой войны. После его окончания в 1918, шагнул вперёд только посвящённый, верный остаток и предложили себя как свидетели Иеговы, и взяли безоговорочное положение за Его царство и начали проповедовать всем народам, как единственная и единая надежда для всех людей доброй воли. В первой мировой войне члены этого остатка сделались виновными в большом религиозном безумии и потому серьёзно

<sup>35</sup> Какой эффект имело послушание на просьбу Павла на прелюбодеяние и собрание? И что рекомендовал Павел после того?

<sup>36</sup> В каком образе показал Бог остатку древнего времени и от 1919 Свою милость?

пренебрегли их обязанностью. Но Бог прочитал в сердцах этих членов верного остатка и имел милость и снисходительность с ними. В 1919 Он освободил из плена и рабства нынешнего мира, потому что они как Его свидетели царства на земле, абсолютно отдельно служили от этого мира. Образно говоря, он привёл обратно в их страну, или на их правое место, на земле. В Псалме 84:2-14. читаем красивое описание об этом, в следующих словах:

<sup>37</sup> «Господи, ты умилосердился к земле Твоей, возвратил плен Иакова; простил беззакония народа Твоего, покрыл все грехи его, ...Яви нам Господи, милость Твою, и спасение Твоё даруй нам. Послушаю, что скажет Господь Бог. Он скажет мир народу своему и избранным Своим; но да не впадут они снова в безрассудство. Так близко к боящимся Его спасение Его, чтобы обитала слава в земле нашей! Милость и истина сретятся, правда и мир облобызаются. Истина возникнет из земли, и правда (справедливость) приникнет с небес. И Господь даст благо, и земля наша даст плод свой. Правда пойдёт перед Ним и поставит на путь стопы свои!»

<sup>38</sup> Кроме милости, которую доказал Иегова Бог перед Его остатком, Он открыл чудесные истины о Своем царстве, которые теперь действуют через Христа. Почему? Чтобы они доказали себя как верные служители непорочности перед Богом и перед Его царством универсальной верховности. Это есть причина почему уведомляет Псалом 84 тех, которым снова дал Свой мир: «да не впадут они снова в безрассудство». Мир, который проистекает из одобрения и Его благословения, будет почивать столько времени над восстановленным остатком, которому прощено, сколько не возвратится снова в религиозное и мирское безрассудство.

<sup>39</sup> Мы находимся во время, после второй мировой войны. Верный остаток пережил и эту войну под чудесной защитой Бога. Для членов остатка, или для тех, которые связаны с ними, поднимается,

<sup>37</sup> Как описывает это Псалом 84 в красивых словах?

<sup>38</sup> Почему Бог далее открыл остатку Своему чудесные истины и почему предупреждает, чтобы не вернуться обратно в безрассудство?

однако исследующий сердца вопрос: Вышел кто из этой второй мировой войны запятанным и оскверненным, потому что под давлением всей войны, которая принуждала большинство народа в определённых организациях, участвовать в «безрассудных» делах? Уступил кто-то со всеми открытыми истинами, со всеми советами, которые даны между первой и второй мировой войной, уступил кто-то мирской организации, которая была в войне, согласилась с этим миром и отвернулась от поручения данное ему Богом проповедовать царство Божие и служить Ему? Без сомнения, некоторые сделали это. Если это так, для этих есть время, признать что протянули руку к несправедливости, и что они ищут прощения Иеговы через Христа, отворачиваются от такого рода безрассудства и решительно начинают следовать по справедливому пути царства Его. Верный Даниил признал грех народа своего, в надежде, что вскоре будет вновь поставлен в милость Бога. Он не действовал благодарно от своего правого состояния, и не исключил себя от вины, в которой погрузился народ Израиля. — Даниила 9:1-19. В этом направлении, он есть верным примером, которому должны следовать весь смиренный остаток Бога и их товарищи доброй воли, в это время милости.

<sup>40</sup> Все те, которые сожалеют, признают несправедливость и в это время полной опасности, перед Армагеддоном, вернуться на путь Бога, Иегова Бог даст им то, что есть доброе. Он ясно и чётко покажет, которая есть правая мера Его царства и Его нового мира, который стоит перед нами; и эта справедливость будет для нас уверенным и доверчивым руководством на пути стоп Его. Путь по Его стопам есть верный путь непорочности перед Его царством, который стоит под Христом.

*Wathtover om 15 Anpеля 1947.*

<sup>39</sup> Почему пришло в это время после второй мировой войны для некоторых момент признания в несправедливости, и вернуться от безрассудства?

<sup>40</sup> Что сделает Иегова Бог с теми, которые признаются в несправедливости и возвращаются к Его путям?